[ eomeTpunyecKkne xapakTepPUCTUKA
MITOCKNX ceYeHnNn



[1na 3agaHHOro nornepeYvyHoro Ce4YeHusl, COCTOSALLENO U3
NosfocChbl WBesnepa n paBHOOOKOro yrosika, Unu n3 nonocel,
OByTaBpa 1 paBHODOOKOro yrosika, Unu n3 nomnochl,
LUBENriepa n aosyTtaspa, TpebyeTtcs:

1) onpenennTb NonoXXeHne LeHTpa TAXKECTH;

2) HAUTK oceBble (aKBaToOpUanbHbIE) U
LEHTPOOEXHbBIN MOMEHTbI MHEPLNU
OTHOCUTENbHO OCeW, NPOXoAALUNX Yepes LEHTP
TSKECTU (x_ 1y );

3) onpegennTb HanpaBrneHue rMaBHbIX
LeHTpanbHbIX ocen (1 u 2);

4) HaNTU MOMEHTbI MHEPLIM OTHOCUTESTbHO
rMmaBHbIX LEHTPanbHbIX OCEN;

5) BbI4EPTUTb CeYeHne B MacLluTadbe 1:2 u
yKa3aTb Ha HEM BCe pa3Mepbl B YMcax U Bce
ocu.



1) OnpegeneHne NonoXxeHus
LHEHTPA TAXXEeCTN CEYHEHUNA.

o [1ByTaBp 22

* Yronok 100x10

* [lonoca 4 cm




LDIIVILDIDATWVI Vio LUpPIalviICH Il a

NPOKaTHbIX Npodunen Heobxoanmble
XapaKTEPUCTUKN U 3aNnCbiBAEM UX B

Tabnuuy
Howmep Ne npopuas | F, em® J, cm? J cm? Y, cm X, M
(purypsi
1[-220x40 88 3549,33 117,333 |0 0
21 22 30,6 2550 157 0 -7,5
3(L100x10 19,24 178,95 178,95 13,83 -10,33
F,=b;-h; =4-22 = 88cMm? bl'h:{ 4.7223 \
5 =—35 =35 = 3549,33cm
13 a3
Jy, = h112b1 = 22124 =117,33cm?
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BblHEPYUNBaAEM

nornepe4vyHoe cev4yeHne C

YKa3daHneM OCHOBHbIX

pa3mMepoB
Buibepem
BCrOMOraTesnbHYo
cuctemy
KoopauHaT
X
Howmep Yc, cM Xc, CM
Gurypsi
1 0 0
2 0 -1,5
31 13,83 -10,33




LIeHTp TA>KeCTn nonepeyHoro
ceyeHus

Zsy?_Fl-x1+F2-x2+F3-x3_

T YF; F,+F, + F,
88 -0+30,6 - (~7,5)+19,24 - (-10,33)
— = —3,1069 c™m

88 + 30,6 + 19,24

Xc

st?_F1'Y1+F2'Yz+F3'Y3:

Ye=SF, ~ F, + F, + Fs
_88-0+30,6-0+19,24-13,83

88 + 30,6 + 19,24

= 1,9304 cm



2) Onpenennm rnonoXXeHne LeHTPa TAXKECTU
Ka)Ooro 13 npodunen oTHOCUTENbLHO

LEHTPAaNbHbIX OCEW.
% ai=Yi-Yc
e a; =0-1,9304 = —1,9304cm
e a,=0-—1,9304 = —1,9304cm
+ a3 =13,83 —1,9304 = 11,8996¢cm
« Sx=88-(-1,93)+30,6- (-1,93)+19,24- (11,9)=0

* bi=xi—xc

« by =0—-(—-3,1069) = 3,1069cmM

« b, =-75-(-3,1069) = —4,3931cMm

b3y =—-10,33 - (-3,1069) = —7,2231cMm

e Sy=88-(3,107)+30,6- (-4,393)+19,24- (-7,223)=0

[TokasbiBaeM LieHTparbHble OCU Ha YepTexe.
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3) Onpenenum oceBbl€ N LLEHTPOOEXKHbIN
MOMEHTbI UHEPLINK

3
Jx = Z(]xi + F; - a?) =3549,3333 + (—1,9304)% - 88 +
=1

+2550 + (—1,9304)2 - 30,6 +
+178,95 + (11,8996)2 - 19,24 = 9444,6328(cm*)

3
Jy = Z(]yi +F; - b?) =117,3333 + (3,1069)2 - 88 + 157 +
=1
+(—4,3931)2 - 30,6 + 178,95 + (—7,2231)2 - 19,24 =
= 2897,1034 (cm*)

3
Jxy = Z(]xyi +F; - a; - b;) =0+ (—1,9304) - 3,1069 - 88 +
i=1
+0 + (—1,9304) - (—4,3931) - 30,6 +

+104,87 + 11,8996 - (—7,2231) - 19,24 = —1812,0(cm*)

L L
—J ., 283.83—74.08
Iy, = J_r]’"“" > Jmin _ 5 = 104.87(cm*)




4) Onpenenum HanpasrieHUe rmaBHbIX
LeHTpanbHbIX O0ceun (1 n 2):

2y 2 -(—1817,12)
Jy —Jx 2897,1034 — 9444,6328

tg2ag, = = (0,555

2a ,=29,03 o a, = 14,5°

yron a , onpegensieT nornoxeHne Tou 13 rmaBHbIX
oceWn, koTopas bnunxe K ocu x .

T.K. Jy <J (2897,1034< 9444,6328), TO 3TON OCbIO

ABNAeTca OCb 1 :
Makc



5) Hargem MOMeHTbI MHepLUnK
OTHOCUTENBbHO rMaBHbIX LIeHTParibHbIX OCEN.

_Ixty

1
ha =25 45 Uy = J0?+ 473 =

~9444,6328 + 2897,1034 N
— > +
1
i—E\/(2897,1034 —9444,6328)%? + 4 - (—1817,12)% =
=6170,8681 + 3741,775

J,=6170,8681+3741,775=9912,6432 cm*
J,=6170,8681 — 3741,775=2429,093 cm*



6) Onpegensaem nonoXxeHue rmaBHbIX
LleHTparnbHbIX oceu (a., a.)

Jx y
tga,, = ==t
g2 Jy., —J1.2
Jx.y ~1817,12
tgo, = —22e — ~ 0,259
g .~ 2897,1034 - 9912,6
arctga, = arctg(0,259) = 14,5°
~1817,12
tga, = Jreye _ = -3,86

Jy, —J2 2897,1034 —2429,093

arctga, = arctg(—3,86) = 75,5°



7) BbinonHnm HeobxoanMble NPOBEPKA

11.MHBapmaHTHOCH>MOM6HTOB
MHepLmm
]xc -+ ]yc =Jq 4t ]

9444,633 + 2897,103=9912,643 + 2429,093
12341,736 =12341,736

7.2. QKCTpemMarbHOCTb MOMEHTOB

nHepuunumn
J1>JIx,. = Jy. > J2

9912,643 > 9444,633 > 2897,103 > 2429,093

7.3. NepneHanKynsipHOCTb rMaBHbIX

Of laq| + laz| = /2

14,5° + 75,5° = 90°
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